

# К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1934 года

№ 224 (6672)

Вторник, 19 ноября 1985 года

Цена 3 коп.

## ГОРОДСКАЯ ПАРТКОНФЕРЕНЦИЯ

В минувшую субботу во Дворце культуры «Нефтяник» состоялась очередная, двадцать четвертая городская отчетно-выборная партийная конференция. Ее открыл первый секретарь горкома КПСС Н. Г. Аникин.

Бурными аплодисментами встретили делегаты предложение заместителя начальника Сургутского погрузочно-транспортного управления объединения Сургутнефтегаз, ветерана Великой Отечественной войны и труда, кавалера восьми орденов и двенадцати медалей Советского Союза П. Г. Крылова об избрании почетного президиума конференции в составе членов Политбюро ЦК КПСС.

Избираются руководящие органы партконференции: рабочий президент, секретарь и ат. мандратная комиссия, утверждаются регламент работы и порядок дня:

1. Отчет городского комитета КПСС.

2. Отчет ревизионной комиссии городской партийной организации.

3. О проекте новой редакции Программы КПСС.

4. О проекте изменений в Уставе КПСС.

5. Выборы городского комитета КПСС.

6. Выборы ревизион-

ной комиссии городской партийной организации.

7. Выборы делегатов на XXIX окружную партийную конференцию.

8. Выборы делегатов на XX областную партийную конференцию.

С отчетным докладом выступил первый секретарь ГК КПСС Н. Г. Аникин. С докладом ревизионной комиссии городской партийной организации выступил ее председатель Л. А. Захаров — заместитель управляющего трестом Запсибэлектросетьстрой.

В обсуждении докладов приняли участие: секретарь парткома объединенной ГРЭС В. И. Анибин, буровой мастер первого управления И. Ф. Елисеев, управляющий трестом Сургутнефтепецстрой Ю. В. Сычев, бригадир отделочных работ ДСК Гла в запсибжилстроя, член бюро горкома КПСС Г. П. Жукова,

секретарь парткома объединения Сургутнефтегаз Э. П. Стрюк, председатель исполнкома районного Совета народных депутатов Д. В. Макушенко, оператор по добыванию нефти и газа НГДУ Федоровскнефть Л. В. Дементьева, первый секретарь горкома ВЛКСМ С. В. Кандаков, буровой мастер Соколов, буровой мастер Сургутской нефте-

газоразведочной экспедиции В. С. Соловьев, расфасовщика рыбоконсервного комбината Г. Я. Гладий, старший продавец магазина № 13 орса нефтяников В. А. Якубовская, командир вертолета объединенного авиаотряда Б. Г. Бородуля, управляющий трестом Запсибэнергострой В. С. Викулов, бригадир комплексной бригады СУ-5 треста Сургутнефтепромстрой Ф. А. Карагодин, добрая совхоза «Тундринский» В. Н. Исаева.

Конференция утвердила доклад мандатной комиссии, с которым выступил ее председатель В. В. Рязанов — заведующий организационным отделом горкома КПСС.

На конференции выступил заведующий секциями Отдела организации и партийной работы ЦК КПСС Ю. В. Ребров.

Работа горкома КПСС за отчетный период признана удовлетворительной. В принятом постановлении отмечается: считать важнейшей задачей городского комитета партии мобилизацию коммунистов, всех трудящихся города и района на достойную встречу XXVII съезда КПСС, реализацию принятых на нем решений. Основное внимание уделить коренному улуч-

шению стиля работы, вопросам интенсификации производства, ускорения научно-технического прогресса, усиления режима экономии, повышения организованности и дисциплины.

Всю организаторскую работу по мобилизации усилий трудовых коллективов увязывать с реализацией задач, поставленных Генеральным секретарем ЦК КПСС тов. М. С. Горбачевым во время посещения им Тюменской области. Обеспечить единство организаторской, идеально-политической и хозяйственной деятельности на всех участках. Добиться выполнения планов и социалистических обязательств в двенадцатой пятилетке.

Конференция приняла резолюции о проекте новой редакции Программы КПСС и о проекте изменений в Уставе КПСС.

Затем были избраны руководящие органы городской партийной организации. В состав горкома КПСС избраны 75 человек и 17 человек кандидатами в члены горкома партии. В ревизионную комиссию городской партийной организации избран 21 человек.

Конференция избрала 115 делегатов на XXIX Ханты-Мансийскую окружную партийную

конференцию и 77 делегатов на XX Тюменскую областную партийную конференцию.

Конференция заверила вышестоящие партийные органы, что коммунисты, все трудящиеся города и района еще теснее сплотят свои ряды вокруг ленинского Центрального Комитета КПСС, самоотверженным трудом, организованностью, высокой трудовой дисциплиной будут крепить экономическое и оборонное могущество нашей Родины, еще шире развернут социалистическое соревнование по достойной встрече XXVII съезда КПСС.

В работе конференции приняли участие первый секретарь обкома КПСС Г. П. Богомяков, первый секретарь окружкома КПСС В. А. Чурилов, заместитель министра строительства предприятий нефтяной и газовой промышленности В. П. Курямин, другие руководители партийных, советских и хозяйственных органов.

После окончания работы конференции делегаты исполнили партийный гимн «Интернационал».

## ПЛЕНУМ ГОРКОМА КПСС

После окончания работы XXIV-й городской отчетно-выборной партийной конференции состоялся пленум горкома КПСС. Он решил организационные вопросы.

Пленум избрал одиннадцать членов бюро городского комитета партии.

Членом бюро и первым секретарем горкома КПСС избран Н. Г. Аникин.

Членом бюро и вторым секретарем горкома КПСС избран В. И. Анибин, работавший ранее секретарем парткома объединенной Сургутской ГРЭС.

Членом бюро и секретарем горкома КПСС избран В. Я. Русинов.

Членами бюро избраны: О. Д. Марчук — председатель исполнкома городского Совета народных депутатов, Л. В. Макушенко — председатель исполнкома районного Совета народных депутатов, А. Д. Слащев — председатель городского комитета народного контроля, В. Л. Богданов — генеральный директор объединения Сургутнефтегаз, Г. П. Жукова — бригадир отделчиков управления отделочных работ ДСК Гла в запсибжилстроя, С. В. Кандаков — первый секретарь горкома ВЛКСМ, В. В. Киселев и В. В. Рязанов.

Редактором районной газеты «К победе коммунизма» утвержден В. В. Киселев.

Заведующими отделами горкома КПСС утверждены: организационным — В. В. Рязанов, пропаганды и агитации — Л. В. Хомич, промышленно-транспортным — А. М. Несторов, строительства и городского хозяйства — К. Н. Бернаев, работавший ранее инструктором этого же отдела, общим — В. П. Замятин.

Председателем партийной комиссии при горкоме КПСС утвержден Н. К. Молодьков.

В работе пленума приняли участие заведующий сектором ЦК КПСС Ю. В. Ребров, первые секретари обкома и окружкома КПСС Г. П. Богомяков и В. А. Чурилов.

\* \* \*

На заседании ревизионной комиссии городской партийной организации ее председателем утвержден Л. А. Захаров — заместитель трестом Запсибэлектросетьстрой.

Павленко Л. А.  
Пархомович В. М.  
Перевертун С. В.  
Пономарев Г. Ф.  
Приян А. П.  
Рафиков Л. Г.  
Рокецкий Л. Ю.  
Русинов В. Я.  
Рязанов В. В.  
Салтыкова М. П.  
Саруханов О. А.  
Ситало А. Г.  
Слащев А. Д.  
Соловьев В. С.  
Стрюк Э. П.  
Суходоеев А. А.

Телков В. П.  
Уланова Р. Г.  
Устиц В. Г.  
Усаев И. А.  
Фильчукова В. П.  
Хаминич Р. М.  
Хомич Л. В.  
Цыркло Л. К.  
Чарчян Г. И.  
Чуваков Г. С.  
Штыволока А. Г.  
Юдин А. И.  
Якубовская В. А.  
Яковлев В. Д.

## ВЫСОКАЯ ОЦЕНКА

ЗОЛОТОЙ МЕДАЛЬЮ ВДНХ СССР ОТМЕЧЕН КОМПЛЕКС «СИБИРЬ-83». ОН ПРЕДНАЗНАЧЕН ДЛЯ РАБОТЫ В ЭКСТРЕМАЛЬНЫХ КЛИМАТИЧЕСКИХ УСЛОВИЯХ ЗАПАДНОЙ СИБИРИ.

Это одно из лучших ракетно-анализаторских предложений, разработанное Сургутским специализированным управлением малой механизации Главзапсибжилстроя. С помощью внедренного в производство устройства осуществляется механизирован-

ная подача шпаклевочных составов из бункера-накопителя в малярные агрегаты. Применение «Сибири-83» дает экономический эффект в размере 6,8 тысячи рублей на один комплекс. В результате внедрения его получен немалый выигрыш в сокращении сроков строительства, ритмичного ввода жилья. Еще в прошлом году новинку стали использовать все отделочные управления главка. Изготовление комплексов поставлено на поток.

А. АЛЕНОВ.

### ЧЛЕНЫ ГОРКОМА КПСС

Жукова Г. П.  
Жуков Ю. А.  
Замятин В. П.  
Золотарев Ю. А.  
Ильясов А. Н.  
Казак В. Ф.  
Кандаков С. В.  
Карагодин Ф. А.  
Касьянов А. Е.  
Кашин Г. И.  
Киселев В. В.  
Комин Е. А.  
Кортукова О. В.  
Конев Л. А.

Кравченко А. А.  
Красноперов Ф. П.  
Крышан Ф. Н.  
Лешукевич А. В.  
Лисовиченко Г. А.  
Макушенко Д. В.  
Марченко Р. Ф.  
Марченко О. Д.  
Мезина Л. Г.  
Мерзляков В. С.  
Молодьев Н. И.  
Нарышева В. И.  
Нестеров А. М.  
Охрименко Н. И.

### КАНДИДАТЫ В ЧЛЕНЫ ГОРКОМА КПСС

Комиссаров А. А.  
Кошелева Л. Н.  
Комин В. Н.  
Орлик Н. С.  
Ратий Е. С.  
Салахов В. Ш.

Слабкин Ю. М.  
Скоробогач В. А.  
Чебыкина А. Н.  
Шелгачев В. Г.  
Юлгушев Ш. И.

### ЧЛЕНЫ РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ ГОРОДСКОЙ ПАРТИЙНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

Захаров Л. А.  
Коломытченко Н. В.  
Корф Н. Г.  
Константинова Н. П.  
Молотков В. М.  
Полякова Т. С.  
Пархоменко Н. Ф.

Романец О. М.  
Рутковская М. Т.  
Станковская Т. А.  
Трофимова Г. П.  
Хлебникова А. А.  
Храмцева Т. П.  
Юрова А. М.

Бондарева М. С.  
Бондаренко В. Г.  
Божко Т. Ю.  
Бубновская Н. М.  
Габлия И. М.  
Галочкина Р. И.  
Денисова И. В.

XXIV ГОРОДСКАЯ ОТЧЕТНО-ВЫБОРНАЯ ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

# ОТЧЁТ ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ПАРТИИ

**ТОВАРИЩИ ДЕЛЕГАТЫ!** Наша партийная конференция проходит в преддверии XXVII съезда КПСС. Каждый из съездов — это этапная веха, открывающая новые горизонты развития нашего общества. Свое особое место займет в истории КПСС, Советского государства и очередной партийный съезд. Его значение определяется важностью вносимых на обсуждение вопросов — проектов трех партийных документов: новой редакции Программы КПСС, изменений в Уставе партии и Основных направлений экономического и социального развития СССР на 1986—1990 годы и на период до 2000 года.

Выполняя решения XXVI съезда, последующих Пленумов ЦК КПСС, XXIII партийной конференции, городской комитет в отчетном периоде сосредоточивал основное внимание на повышении темпов социально-экономического развития, дальнейшем улучшении благосостояния трудящихся, ускорении научно-технического прогресса, воспитании у людей хозяйственного, бережного отношения к тому потенциальному, которым мы располагаем.

В решении этих задач особое место занимали вопросы ускоренного развития ведущих отраслей экономики — нефтяной, газовой, электроэнергетики, строительной индустрии. В своей работе мы опирались на первичные партийные организации, трудовые коллективы, добивались повышения роли партийного руководства. Все это положительно сказалось на конечных результатах работы.

В целом за годы пятилетки благодаря самоотверженному труду рабочих, инженерно-технических работников, служащих под руководством партийной организации сделан крупный шаг в экономическом и социальном развитии. Сургутский район дал Родине 300 миллионов тонн нефти, 18 миллиардов кубометров газа, 120 миллиардов киловатт-часов электрической энергии, открыто 30, введено 8 новых месторождений нефти и газа.

В этих результатах — главный итог деятельности всей городской партийной организации. Но, как всегда считает наша партия, достигнутое — лишь основа осуществления новых задач. Наша обязанность не только оценить, что сделано, а сосредоточить главное внимание на том, что мы не сделали, глубоко проанализировать недостатки и упущения, определить имеющиеся резервы и пути решения предстоящих новых задач.

Принципиальное значение для деятельности партийной организации города имело постановление ЦК КПСС об организаторской и политической работе Тюменского обкома партии по мобилизации трудящихся на выполнение планов добычи нефти и газа. Горком КПСС усилил требовательность к кадрам за порученное дело. Под повседневный контроль было взято выполнение совместных мероприятий нефтяников и строителей, обеспечение объектов проектно-сметной документацией, оборудованием, ввод в эксплуатацию нефтепромысловых объектов, перевод скважин на механизированную добычу.

Было усилено партийное влияние на этих участках производства. Первичные цеховые парторганизации укреплены грамотными, инициативными коммунистами. Увеличился прием в партию рабочих ведущих профессий: мастеров, прорабов, бригадиров. Появилась партийная прослойка среди операторов по добыче нефти и газа до 14, мастеров добычи нефти и газа — до 35 процентов. Сегодня во всех бригадах по добыче нефти и газа работают партийные группы или парторганизаторы.

Уделяется внимание работающим непосредственно на промыслах, в цехах и бригадах. Активнее стали действовать общественные отделы кадров, советы бригадиров и мастеров, товарищеские суды. На промыслах созданы опорные пункты, организовано горячее питание, улучшена работа вахтового транспорта.

Сделано немало и для улучшения организации труда, укрепления трудовой дисциплины, жилищных и бытовых условий тружеников.

Вся эта организационная, массово-политическая деятельность партийных организаций была сориентирована на конкретные производственные результаты. Развернулась борьба за сверхплановую добычу нефти и газа на каждом участке, промысле. В результате принятых мер удалось выправить положение дел по добыче нефти. Улучшилось использование фонда скважин. Количество простаивающих сегодня сократилось с 25 процентов в 1984 году до 9,5 процента. Пере выполнен план перевода их на механизированную добычу.

В текущем году введено в эксплуатацию пять месторождений, в том числе Западно-Соликинское дополнительное к плану, на котором уже построено 18 скважин и добыто 27 тысяч тонн нефти. Это говорит о том, что резервов у нас еще много, и при дружной работе нефтяников, строителей, энергетиков, при действенном контроле ГК КПСС их можно быстро реализовать.

Руководители, парткомы объединения Сургутнефтефлаг должны залечьтать и другие резервы производства. Их немало. Нас беспокоит уровень автоматизации нефтепромыслов, который ниже, чем в целом по Главтюменьнефтегазу, на девять процентов, а также организация ремонтных служб, подготовка проектно-сметной документации на обустройство месторождений.

УСКОРЕНИЕ развитие нефтяной промышленности района невозможно без стабильного, надежного снабжения промыслов электроэнергией. Вопросы формирования и сплочения коллективов энергостро-

ителей и эксплуатационников, повышения боеспособности их первичных парторганизаций всегда были в центре внимания горкома партии.

На важнейшей стройке ГРЭС-2 созданы крупные работоспособные коллективы. Мощность объединенной электростанции доведена до пяти миллионов киловатт. Выполняется план по выработке электроэнергии, еще в начале июля 1985 года завершено задание пятилетки по этому показателю.

На стройке широко развернуто социалистическое соревнование по принципу «рабочей эстафеты». Приняты встречные планы, повышенные социалистические обязательства, укреплены связи с первичными организациями заводов-поставщиков. В результате первый энергоблок был построен за 11,5 месяца при норме 2 года 4 месяца. Быстрее, чем первый, введен в действие второй энергоблок. В настоящее время ведутся работы по строительству третьего блока.

Вместе с достигнутым нельзя не видеть и серьезных недостатков в обеспечении нефтепромыслов и других объектов электроэнергии. Сегодня еще не создана надежная, устойчивая система энергоснабжения, включающая в себя необходимый резерв не только мощностей, но и систем передачи электроэнергии. Поэтому первоочередной задачей является ускоренный ввод в действие последующих энергоблоков на ГРЭС-2, а также линий электропередачи и создание мобильных, квалифицированных эксплуатационных и ремонтных служб.

Решить эти задачи будет невозможно без постоянной заботы о людях, без решения социальных вопросов. Однако за отчетный период только на 80 процентов выполнен план ввода в действие жилья. Неоправданно долго строятся Дворец культуры и магазин «Океан».

Важнейшим фактором развития нефтегазового комплекса является дальнейшее наращивание запасов нефти и газа, выявление новых площадей, способных дать ускоренный прирост добычи нефти с наименьшими затратами.

В последние годы возросли объемы геологоразведочных работ, их ежегодный прирост составляет 12—15 процентов. Коллектив объединения Ольяненфтегазгеология досрочно завершил пятилетнюю программу по глубокому бурению и приросту запасов нефти, и за достигнутые успехи в текущей пятилетке награжден орденом Дружбы народов.

Однако успокаиваться на достигнутом нельзя, так как увеличение объемов добычи нефти требует опережающих темпов прироста их запасов. У геологов имеется еще немало недостатков, неиспользованных резервов, возможностей, происходит много аварий, непроизводительных потерь. Особенно много проблем возникает при выходе на новые площади.

Определенных успехов добились старейшие предприятия района — леспромхоз и рыбокомбинат. Вывозка леса доведена до 330 тысяч кубометров в год, вылов рыбы — до двух тысяч тонн, выпуск рыбных консервов — до 9,2 миллиона условных банок.

Но в работе лесной и рыбной промышленности еще слабо внедряются достижения науки и техники, опыт передовых коллективов и рабочих, недостаточно ведется работа по более эффективному использованию древесины, освоению глубинных водоемов.

В соответствии с поставленными задачами развивались все виды транспорта. Выросли и организационно окрепли партийные организации Сургутского железнодорожного узла, объединения автомобильного транспорта. Перевыполнены задания по перевозке грузов воздушным, автомобильным, речным транспортом.

Однако горком КПСС, партийные организации не добились бесперебойного, эффективного использования транспорта. На многих предприятиях автомобили работают в одну смену, коэффициент их использования не превышает 0,6—0,65. Не все предприятия перебазировали транспорт на месторождения, тем самым допуская большие холостые пробеги.

**ВАЖНЕЙШЕЕ** место в деятельности горкома партии занимает руководство капитальным строительством. Неослабное внимание уделялось повышению качества строительно-монтажных работ, укреплению и расширению мощностей строительной индустрии, выполнению возрастающей программы по обустройству нефтяных месторождений.

Настойчиво работают по повышению эффективности строительства партийные организации домостроительного комбината Главзапсибжилстрой, трестов Спецефтехстрой, Сургутнефтестрой, управления механизации № 3 треста Тюменьгазмеханизация.

Наметились некоторые положительные сдвиги в выполнении программы жилищного строительства. Застройка осуществляется ритмично в течение всего года, в основном домами улучшенных серий. Более комфортабельными стали общежития.

Вместе с тем потребность в жилье удовлетворяется медленно, обеспеченность объектами соцкультбыта остается низкой, выделенные средства на их строительство не осваиваются. Нередко заказчики финансируют и строят в первую очередь жилые дома и общежития. Объекты же обслуживания населения, инженерного обеспечения значительно отстали.

Почти треть строительных организаций постоянно срывает выполнение планов. Среди них тресты Сургутспецжилстрой, Сургутгострой, а также вновь организованные тресты Лянтарнефтепромстрой, Когалымтрубопроводстрой, ДСК объединения Союззапсибнергострой.

В городе практически полностью перешли на сбор-

ное строительство детских садов, встроенно-пристроенные помещения торговли, бытового обслуживания. Для этих целей готовится расширение завода крупнопанельного домостроения Главзапсибжилстроя. Строится завод по выпуску металлоформ и оснастки.

Сегодня остро стоят вопросы перспективного развития города, поселков, района. Город ограничен во водоснабжению, очистке стоков, не решены вопросы обеспечения теплом объектов будущих лет. Нет опережающего строительства по этим позициям и в поселках Федоровский, Солнечный. Объединение Сургутнефтегаз не выполнило функций единого застройщика по инженерному обеспечению города.

Обширная программа по улучшению жилищных и культурно-бытовых условий населения, особенно выделенная в проекте Основных направлений, в будущей пятилетке потребует напряженной работы партийных и советских органов по координации усилий всех участников строительства, повышения спроса за качественные застройки.

Городская партийная организация осуществляет мероприятия по реализации Продовольственной программы, улучшению обеспечения населения гроудуктами питания за счет собственного производства. За два года построено животноводческих помещений на 10 тысяч мест, площадь теплиц круглогодового действия доведена до 76 тысяч квадратных метров. Поголовье крупного рогатого скота увеличено на 11, свиней — на 12 процентов. Производство молока возросло на 13, мяса — на 20, картофеля — на 10 процентов.

Увеличилось количество личных, подсобных хозяйств, колхозных садов и огородов. Сейчас каждая четвертая семья имеет садовый участок.

Однако доля обеспечения продуктами питания за счет их производства на месте остается по-прежнему низкой и составляет 8—10 процентов. Несмотря на большие капитальные вложения, мы не добились желаемого результата по валовому производству молока, картофеля, овощей, мяса.

Если в объединениях Объединения Ольяненфтегазгеология, Сургуттрансгаз, несмотря на высокую себестоимость продукции, продолжают развивать подсобные хозяйства, то Главтюменьтрубопроводстрой устранился от решения этой важной задачи. Не обеспечили строительство и запланированный ввод в строй теплиц круглогодового действия отделение железной дороги, трест Сургутнефтегазстройиндустрия, нефтепроводное управление и другие.

15—20 килограммов мяса, до 100—120 килограммов молока на каждого работающего должно стать обязательной нормой во всех подсобных хозяйствах предприятий.

Наш город растет бурными темпами, ежегодный прирост населения составляет 15 тысяч жителей. Сегодня 145 тысяч сургутян заняты в общественном производстве. В ряде предприятий и организаций сложились стабильные трудовые коллективы. Текущесть рабочих кадров в промышленности снижена за пятилетку на 13 процентов, в строительстве — на 9. На 30 процентов сокращены непроизводительные потери рабочего времени из-за прогулов и нарушений трудовой дисциплины.

На базе лучших бригад и цехов объединения Сургутнефтегаз созданы школы передового опыта, где обучены свыше двух тысяч человек. На крупных промышленных предприятиях хорошо зарекомендовали себя советы мастеров и бригадиров.

Усилия трудящихся направлены на достойную встречу очередного съезда нашей партии. Инициаторами движения под девизом: «XXVII съезду КПСС — 27 ударных декад» выступили УБР-1, НГДУ Федоровскнефть, ордена Трудового Красного Знамени объединенного авиаотряда. Их почин нашел широкую поддержку.

Однако в целом в организации социалистического соревнования наблюдаются существенные недостатки. Часто из-за зория партийных и профсоюзных организаций выпадают коллективы и работники, которые трудятся с неполной отдачей. Если у нас действует система поощрения победителей соревнования, выработаны меры по борьбе с отстающими, то к «середникам» никаких мер практически не применяется. При подведении итогов соревнования не всегда учитываются брак, перерасход сырья, материалов, электроэнергии. Зачастую премии по итогам соревнования включаются в заработную плату.

Партийные, профсоюзные организации, уделяя внимание борьбе с прогульщиками, опозданиями на работу, практически упустили из под своего контроля борьбу с неорганизованностью, безответственностью, расхлябанностью на производстве, с многочисленными простыми рабочими из-за несвоевременного обеспечения их материалами, механизмами, автотранспортом.

Не укладываются в плановые нормы расхода сырья и материалов подразделения объединения Сургутнефтегаз, объединенный авиаотряд, трест Сургутспецжилстрой, СУ 4 треста Тюменьнефтегазмонтаж и многие другие. Эти вопросы редко рассматриваются на собраниях коммунистов, мало заслушиваются отчетов хозяйственных руководителей.

С УЧЕТОМ ежегодного роста численности населения принятые меры по увеличению производства товаров первой необходимости — хлебобулочных, колбасных и рыбных изделий, кулинарии, цельномолочной продукции, безалкогольных напитков. Ну и выпуск возрос в среднем на шесть процентов.

Вместе с тем уровень торговли отстает еще от

XIV ГОРОДСКАЯ ОТЧЕТНО-ВЫБОРНАЯ ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ**ОТЧЁТ ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ПАРТИИ**

современных требований. План товарооборота не выполняют УРС производственного объединения Сургутнефтегаз, орсы геологии и треста Запсибэлектросельстрой. Не изжиты факты хищения, нарушения цен и правил торговли.

Неудовлетворительны организованы торговля строительными материалами и садово-огородным инвентарем, сбор стеклоподобных, что вызывает спровоцированные нарушения трудаящихся.

В формировании духовных потребностей человека, его мировоззрения, нравственных убеждений немаловажную роль играет и работа по совершенствованию культурного обслуживания населения. И здесь немало проблем. Созданные культурно-спортивные комплексы пока не стали подлинными организациями массово-политической работы в микрорайонах и поселках.

Одной из главных социальных задач является забота о здоровье людей. За прошедший период расширена сеть больниц и поликлиник, улучшено качество медицинского обслуживания, внедряется всеобщая диспансеризация населения. Многое делается по охране здоровья детей и женщин. Активно ведется организация и совершенствование сети наркологической службы.

Вместе с тем в развитии здравоохранения имеются серьезные недостатки. Уже пятый год дирекция строящихся промпредприятий, трест Сургутгазстрой строят хирургический корпус. Крайне медленно ведется комплектование кадрами и оборудованием стоматологического комплекса нефтяников и поликлиники в микрорайоне строителей.

Духовное становление человека зависит от постановки народного образования. В горкоме КПСС, горрайсполкомах разработаны планы по реализации школьной реформы до 1990 года, предусматривающие развитие материальной базы народного образования и профессионально-технической подготовки молодежи. За каждой школой, профучилищем закреплены базовые предприятия. В школах сделаны первые шаги по компьютеризации учебно-воспитательного процесса. Начат постепенный переход к обучению детей с шестилетнего возраста. Нам удалось повысить качественный состав руководящих кадров и боевитость партийных организаций школ и учебных заведений.

Вместе с тем не все школьники обеспечены рабочими местами в соответствии с новым учебным планом. Не созданы стационарные лагеря труда и отдыха детей в достаточном количестве. Не уделяется должного внимания профессиональной ориентации молодежи. Слабо развивается техническое творчество учащихся.

В УКРЕПЛЕНИИ социалистического образа жизни большая роль принадлежит Советам народных депутатов. Велико их значение в хозяйственном и культурном строительстве. За отчетный период многое сделано для повышения влияния Советов, улучшения качественного состава депутатов. Советами проделана определенная работа по улучшению социально-бытовых условий жизни трудающихя, по благоустройству города и поселков.

Но, несмотря на ежегодный ввод почти 390 тысяч квадратных метров жилья, во временном жилье и вагончиках живут около 20 тысяч сургутян. В городе открыто детских садов на 14 тысяч мест. Посещают их 16 тысяч ребят. И тем не менее семь тысяч детей еще не устроены. Несмотря на это, ввод в эксплуатацию новых детских дошкольных учреждений, после принятия их госкомиссией, затягивается на несколько месяцев. Решение этих вопросов — главная забота Советов.

Совершенствуется руководство органами народного контроля, их деятельность способствует утверждению норм и принципов советского законодательства, выполнению производственных планов. Комитеты, группы народного контроля провели около четырех тысяч проверок на предприятиях и в организациях, многое сделали по устранению недостатков. За допущенные нарушения только комитетами к ответственности привлечено 715 должностных лиц. Но не все партийные организации дают должную оценку этим руководителям.

Эффективность народного контроля заметно возрастает, если он будет тесно взаимодействовать с органами партийного контроля, комиссиями Советов народных депутатов, с другими общественными организациями.

Городской комитет партии повысил уровень руководства работой профсоюзных организаций, которые располагают большими возможностями в решении экономических и социальных задач. Но они еще слабо ведут вопросы по охране труда, организации быта и разумного здорового отдыха людей. Им необходимо более энергично развивать инициативу трудающихя как в производственной, так и в общественной жизни своих коллективов, возглавить работу по созданию садоводческих и гаражных кооперативов.

Весомый вклад в решение хозяйственных и социальных задач вносит 28 тысячный отряд молодых сургутян — членов Ленинского комсомола. Юноши и девушки активно участвуют в работе советских, профсоюзных организаций, органов народного контроля и других общественных формирований.

Вместе с тем имеются существенные недостатки в руководстве комсомолом и воспитании молодежи. В этой работе нет конкретности и последовательности, в партийных организациях НГДУ Дзятогорнефть, треста Сургутнефтегеофизика, РЭБ флота Обь-Ир-

тышского речного пароходства и некоторых других. Секретари партийных организаций, хозяйствственные руководители райрыболовпотребсоюза, СМП-547, мясоперерабатывающего завода, автобазы № 2 объединения Тюменьстройпут от случая к случаю посещают комсомольские собрания, редко бывают на молодежных мероприятиях. И как результат — активность комсомольцев и молодежи в этих подразделениях очень низка.

Задача горкома партии, партийных организаций, горкома ВЛКСМ состоит в том, чтобы всемерно повышать уровень руководства комсомолом, оказывать ему помощь, развивать самостоятельность, боевитость и авторитет комсомольских организаций.

Постоянное внимание уделяется совершенствованию структуры партийных организаций. Такая работа постоянно ведется в ПРП Тюменьэнергоремонт, на газоперерабатывающем заводе, в НГДУ Сургутнефть, УМС-13 треста Специнефтегазстрой.

Возросло число партнорганизаторов, работающих в низовых производственных звеньях.

В горкоме партии сложилась определенная практика в учебе секретарей партнорганизаций и их заместителей, партгруппоргов и партнорганизаторов, председателей комиссий по контролю деятельности администрации и за работой аппарата. В текущем году начали практиковать новую форму учебы — стажировку в отделах горкома партии. Ее прошли 40 секретарей партнорганизаций. Этую работу горкому КПСС следует продолжить, расширив при этом круг партийных активистов. В. И. Ленин утверждал, что прежде всего качественный состав, идеально-политический и моральный облик коммунистов, твердость и чистота рядов партии определяют ее силу и боеспособность.

Воспитанию членов и кандидатов партии способствуют школы молодых коммунистов, работающие при горкоме КПСС и в пяти крупных партийных организациях. В то же время партийные организации локомотивного дела, автобазы № 1 треста Тюменьнефтезамонтаж, мостоотряда № 29 и некоторые другие еще слабо занимаются воспитанием молодых коммунистов.

В ЦЕНТРЕ внимания горкома партии, первичных партийных организаций находились работа с кадрами, их подбор, расстановка и воспитание. За последнее время выросли политическая зрелость, компетентность и профессиональное мастерство ряда руководителей. Добрых слов заслуживают секретари первичных партийных организаций объединенной Сургутской ГРЭС В. И. Ананьев, треста Сургутнефтегазстрой Г. М. Лямин, УБР № 1 А. И. Юлин, Юганского лесозаготовительного участка Р. П. Харlamov, районного узла связи А. Т. Коновалов, цеховой партнорганизации СУ-51 треста Сургуттрубопроводстрой В. П. Фотин и многие другие, работающие с большой отдачей.

Пользуются заслуженным авторитетом в коллективах члены окружного КПСС В. Ф. Солохин — управляющий мостостроительным трестом № 11 и Г. М. Левин — начальник второго управления буро-вых работ, член горкома КПСС А. Е. Касьянов — управляющий трестом Специнефтегазстрой, Ю. В. Сычев — управляющий трестом Сургутнефтеспецстрой.

Но у нас еще много серьезных упущений в работе с кадрами. За злоупотребления служебным положением исключены из партии бывшие руководители Агибайлов, Аболмасов, Зинченко, Калинин. За серьезные недостатки в работе, нарушение норм партийной жизни понесли строгие партийные взыскания бывшие руководители Седлецкий, Долгополов, Емиленко, Салахов.

Первичным партийным организациям следует уже сточить спрос с тех руководителей, которые срывают намеченные планы и мероприятия. Благодушно и либерализму здесь не может быть места.

Большое внимание уделялось работе с предложениями и критическими замечаниями коммунистов, письмами и заявлениями трудающихя. Чуткое отношение к просьбам и заявлениям трудающихя прочно входит в стиль работы парткомов домостроительного комбината, объединенной ГРЭС, трестов Сургутнефтегеофизика, Мостострой-11.

Но много еще писем проходит через вышестоящие партийные органы. Это свидетельствует о том, что на местах руководители предприятий и организаций нередко формально относятся к жалобам и заявлениям, не информируют трудающихя о принятых мерах, не выполняют данных обещаний, допускают нарушения трудового и жилищного законодательства. Именно этим вызваны жалобы работников подразделений Главтюменьтрубопроводстроя, производственного объединения Сургуттрансгаз, орса № 6.

**ТОВАРИЩИ ДЕЛЕГАТЫ!** Горком партии, первичные партийные организации стали больше уделять внимание идеально-воспитательной работе, глубже вникать в ее содержание, теснее увязывать ее с хозяйственным и культурным строительством.

Создана дифференцированная система обучения и оперативного информирования идеологического актива. В ней обучаются свыше семи тысяч политинформаторов и агитаторов, около пяти тысяч лекторов и пропагандистов. Особое внимание уделялось повышению результативности марксистско-ленинского образования. Широко используются активные формы занятий: защита рефератов, разбор практических заданий, диспуты, занятия-репорты, деловые игры.

В практику вошло комплексно-целевое планиро-

вание. Накоплен опыт работы по проблемам: «Семья», «Вахта», «Общежитие». Все это дает возможность оперативно влиять на становление коллективов, закреплять кадры, сокращать их текучесть. Сегодня мы можем назвать десятки стабильных трудовых коллективов, таких, как ГРЭС, УБР-1, УБР-2, НГДУ Сургутнефть, АТК треста Запсибэнергострой, партийные организации которых накопили положительный опыт воспитательной работы.

Вместе с тем в системе марксистско-ленинского образования еще недостаточно используются активные формы учебы. В ряде школ и семинаров мало внимания уделяется изучению методики агитации, подготовке слушателей к выполнению общественных поручений. Медленно реализуется указание ЦК КПСС о необходимости создания продуманной, динамичной и эффективной системы контрпропаганды.

Горком партии, парткомы стремятся повысить действенность газетных публикаций, их активность и оперативность, добиваются, чтобы редакционные коллективы жили единными целями и задачами с городской партийной организацией.

Правильное понимание роли газеты, ее критических выступлений характерно для большинства руководителей партийных, хозяйственных и общественных организаций. Но есть и такие, которые болезненно реагируют на критику, игнорируют выступления газеты. Это И. М. Череда (районный узел связи), В. В. Журков (трест Специнефтегазстрой), А. С. Чернозубов (объединение Обыненефтегазгеология), А. П. Доний (горбутправление) и другие. Принципиальную оценку должны получать их формальные ответы в редакцию. Нам следует строго спрашивать с них, добиваться устранения причин, порождающих волокиту, бюрократизм.

Что касается качества публикуемых материалов, то оно оставляет желать лучшего. Печати предстоит немало сделать для более глубокого освещения многогранной работы городской партийной организации, всех ее звенев, особенно сейчас, когда в стране идет широкое обсуждение предсъездовских документов.

В целях повышения эффективности идеологической работы горкому партии необходимо активизировать человеческий фактор, на деле обеспечить единство идеино-политической, организаторской и хозяйственной деятельности. Таковы основные направления деятельности горкома КПСС в отчетном периоде.

**ЗАДАЧИ** городской партийной организации определены в проекте Основных направлений экономического и социального развития СССР на двенадцатую пятилетку и на период до 2000 года, в постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О комплексном развитии нефтяной и газовой промышленности Западной Сибири в 1986—1990 годах». Необходимо в новой пятилетке ввести в разработку пять новых месторождений, добыть 390 миллионов тонн нефти и 23 миллиарда кубометров газа. Более чем на 80 процентов надо увеличить объемы поисково-разведочных работ.

Будет закончено строительство ГРЭС-2, заводов моторных топлив, по ремонту электротехнического оборудования и второй очереди завода стабилизации газового конденсата. Выработка электроэнергии должна возрасти на 78 процентов. Производство дизтоплива достигнет 1,3 миллиона тонн, автобензина — 800 тысяч, переработка газового конденсата составит 4,5 миллиона тонн.

Намечена обширная социальная программа. Объем жилищного и гражданского строительства увеличится более чем в два раза. Требуется ввести только детских садов в 1,2 раза, школ в два, а больниц в три раза больше, чем сооружено за текущую пятилетку. Будут строиться Дворец молодежи, Дом политпросвещения, ряд средних и высших учебных заведений и другие сооружения.

В проекте Основных направлений поставлена задача коренным образом улучшить социальные условия проживания трудающихя, создать нормальные условия для труда и отдыха, осуществить комплекс мер, направленных на закрепление в регионе кадров.

Сейчас продолжается обсуждение проектов новой редакции Программы КПСС, изменений в Уставе КПСС. В документах четко изложены наши программные цели, узловые вопросы генеральной линии партии, ее экономической стратегии, формы и методы работы в массах на современном этапе. И каждая строка пронизана заботой о повышении народного благосостояния.

В трудовых коллективах предприятий и объединений, строительных организаций, совхозов, учебных заведений началось также обсуждение проекта Основных направлений экономического и социального развития СССР на двенадцатую пятилетку и на период до 2000 года. Центром всей работы по изучению, разъяснению предсъездовских документов стали участки, бригады, то есть первичные звенья трудовых коллективов.

Новая редакция Программы КПСС, изменения в Уставе, выработанная партией концепция социально-экономического развития страны, внутренняя и внешняя политика КПСС вызывают живой отклик, единодушную поддержку коммунистов, всех тружеников.

Горком КПСС заверяет областной и окружной комитеты партии, что коммунисты, все трудающиеся города и района сконцентрируют енергии трудовых коллективов на успешное завершение 1985 года и пятилетки в целом, достойно встретят XXVII съезд КПСС.

(Отчет горкома КПСС дан в сокращении).

# В СУРГУТ ЗА ОПЫТОМ

Сегодня в Сургуте начал работу двухдневный семинар по теме «Технологии и методы трудового обучения районных и городских отделов народного образования области. Более 50 человек принимают участие в его работе.

Гости прослушают два доклада: «О роли базовых предприятий в совершенствовании профессиональной подготовки школьников» и «Система работы Сургутского городского отдела народного образования по почину «Покорителям Западной Сибири — достойную трудовую смену».

Участники посетят некоторые базовые предприятия, где познакомятся с профессиональной подготовкой учащихся на рабочих местах, участках, созданных для школьников, будут участвовать в мероприятиях по теме семинара.

А. ПРОКОПЬЕВА.

## Встреча в редакции

Наша газета уже сообщала о том, что титановую пластинку с надписью «От ветеранов и молодежи Сургута в год 40-летия Великой Победы» в августе этого года занес на вершину самого северного семитысячника страны — пика Победы заслуженный мастер спорта СССР Юрий Федорович Головод.

В составе группы было трое американских альпинистов, Головод участвовал в качестве тренера-консультанта. Для него это было двадцатое восхождение на семитысячники Советского Союза.

— 16 августа мы начали — один говорил: ли восхождение, — распределились, другой категорически сказывал Юрий Головод, который в эти дни возражал, третий воздержался.

В это время выпал метровый снег, так что путь назад был отрезан. Всю ночь бушевала буря. Но к утру весь снег сдуло, и мы продолжили восхождение. Через некоторое время пик Победы был покорен интернациональной группой.

Ю. Ф. Головод был участником восхождения на Эверест. Свой рассказ о советских альпинистах, покоривших высочайшую вершину мира, он сопровождал показом красочных слайдов.

Во многих молодежных аудиториях выступил наш гость. И везде его рассказ был встречен с неизменным интересом.

А. СТЕПАНОВА.

## Телевидение



19 ноября, ВТОРНИК  
«ВОСТОК». 8.00 — «Время». 8.40 — «Отзовитесь, орнитсты!». 9.10 — Док. фильм. 9.30 — «ХХ Всемирный: песни борьбы». 10.15 — «Евгений Гранде». 11.50 и 14.00 — «Новости». 14.20 — «Сельские горизонты». 15.05 — Концерт. 15.45 — «Светлячок». 16.00 — Советская пейзажная живопись. 16.30 — Репортаж о зверятах. 17.00 — Л. Бетховен. Соната № 21 до мажор. 17.25 — Фильм-призер XI Всесоюзного фестиваля телевизионных фильмов. «Эхо проходящих поездов».

20 ноября, СРЕДА

17.45 — Наука и жизнь. «ВОСТОК». 8.00 — «Сегодня в мире». 8.40 — Ребятам о звездах. 18.30 — Играет квартет арф. 9.10 — Клуб путешествий. 18.50 — Навстречу XXVII съезду КПСС. 20.30 — «Высоких хлебов». Худ. м/ф. 21.05 — Чемпиона». 11.20 и 14.00 — Матч СССР по футболу. 22.45 — Вести. 14.20 — Док. фильм. Сегодн в мире. 15.00 — Выступление на программа. 8.00 — Утренний хора ветеранов. 8.15 — Великой Отечественной войны.

## СПОРТ ОТКРЫЛИ СЕЗОН

Массовые мероприятия провели в честь XXIV городской партийной конференции физкультурники производственного объединения Сургутнефтегаз. Они открыли зимний спортивный сезон.

Рабочих и служащих треста Сургутнефтесстрой встретила хорошо подготовленная лыжная база, на трассе померились силой и выносливостью. Не остались в стороне и лягушки. Они участвовали в массовых стартах по лыжным гонкам, соревновались за теннисным столом.

Определились сильнейшие команды по шахматам, а волейболисты провели второй тур IV комплексной спартакиады объединения. Впереди новые соревнования по программе второй комплексной, в которых будет участвовать руководящий состав. Девиз: «Бодрость и здоровье».

А. ТОБОЛОВ, председатель объединенного совета КФК производственного объединения Сургутнефтегаз.

Сегодня исполняется 110 лет со дня рождения М. И. Калинина (1875—1946), деятеля Коммунистической партии и Советского государства.

## НАШ КАЛЕНДАРЬ



Сегодня исполняется 110 лет со дня рождения М. И. Калинина (1875—1946), деятеля Коммунистической партии и Советского государства.

Фотохроника ТАСС.

## 19 НОЯБРЯ — ДЕНЬ РАКАТНЫХ ВОЙСК И АРТИЛЛЕРИИ

На снимке: воины-ракетчики Краснознаменного Прикарпатского военного округа.



## ЗА РУБЕЖОМ

### ТИЮРЬМОНЕ ПЕРЕНАСЕЛЕНИЕ

Непрерывно растет во Франции число заключенных, 180 ее тюрем, сообщает еженедельник «Ви уврнер», «перенаселены» сейчас на 40 процентов. Среди тех, кто оказался не в ладах с законом, много безработных. Значительную часть

заключенных составляют люди, не получившие никакой профессии и даже начального образования. Все чаще попадают за решетку несовершеннолетние: в прошлом году таких было в семь с лишним раз больше, чем 30 лет назад.

(«Новое время».)

Редактор  
В. В. КИСЕЛЕВ.

## СПРАВКИ

### КИНО

#### «АВРОРА»

19 ноября «И на камнях растут деревья» — в 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21, 20 ноября. Кинолекторий по правовому воспитанию «Гражданином быть обязан» — в 13. «И на камнях растут деревья» — в 9, 11, 15, 17, 19, 21.

#### «ОКТЯБРЬ»

19—20 ноября. «Завещание профессора Доэля» — в 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21.

#### «ЭНЕРГЕТИК»

19—20 ноября. «Наследство» — в 19, 21.

#### «ГЕОЛОГ»

19—20 ноября. «Если можешь, прости...» — в 19, 21.

СУРГУТСКОЕ БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ (пр. ДЗЕРЖИНСКОГО, 3) ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

по извещению № 807 — газоэлектросварщик, электрик, слесарь КИПиА, машинист трактора К-700, автогрейдер, автокрана, башенного крана, водителей, слесарей ТО-1 и ТО-2, механиков-водителей на МАЗ-537;

в дирекцию строящейся базы сварки, изоляции и обетонирования труб треста Сургуттрубопроводстрой — газоэлектросварщик, слесарей механизированных работ, слесарей-монтажников, слесарей по эксплуатации и ремонту газового оборудования, токарей, фрезеровщиков, формовщиков, операторов бетоносмесительного отделения, машинистов мостовых и козловых кранов, резчиков по металлу, машинаста паровых котлов (для работы в восьмом промузле), техноголов по изготовлению железобетонных изделий, инженера-экономиста, знакомого с производством железобетонных конструкций.

Жилплощадь предоставляется в течение года. Проезд авт. № 108 до ост. «Пос. Солнечный»;

по извещению № 842 — машинаста технологических компрессоров, операторов технологических установок, слесаря по ремонту технологического оборудования, электромонтёров, прибористов, газоспасателей, машинаста крана КС-5363, машинаста трубоукладчика, слесаря по ремонту автомобилей, аккумуляторщика, машинаста двигателя внутреннего сгорания, слесаря по ремонту автомобильного электрооборудования, водителя с категориями «А», «Б», «С», «Д», машинаста передвижной паровой установки, юрисконсультант. Однокомнатное предоставляемое жилье — по договоренности;

в орг. треста Запсибэлектросетьстрой — по-

варов (на трассе предстоит возводится жилье), рабочего днем по городу в различные, посудомойщицы (промышлением снег, метель, ветер северный, северо-западный, 9—14 м/сек., температура воздуха 8—10 градусов мороза. Уровень вольтметрической группы, воды в Оби в районе Сургута 177 см, ледостав,

планового отдела, груп-чиков. План. авт. № 3, 4, 100 до ост. МРПГ.

Магазин № 38 «Комиссионный» осуществляет прием на комиссию швейных изделий, трикотажа, головных уборов, обуви, исправной радиоаппара- туры, детских колясок, текстильной галантерии (покрывала), часов наручных, мебели и ходильников в ограниченном количестве (по мере реализации).

Прием вещей производится с 15 до 19 часов, кроме понедельника и четверга. Прием исправной радиоаппаратуры, часов наручных производится каждый четверг с 15 до 19 часов.

Время работы магазина с 10 до 19, перерыв — с 14 до 15 часов. Выходной день — воскресенье. Адрес магазина: Магистральная, 6а.

## СЛУЖБА БЫТА — СУРГУТЯНАМ!

Пункт проката предлагает следующие товары культурно-бытового назначения: телевизоры, магнитофоны, стиральные машины, фотоаппараты, лыжи, коньки, посуду. Адреса прокатных пунктов: ул. Магистральная, 6; ул. Магистральная, 41; ул. 30 лет Победы, 3; ул. 50 лет ВЛКСМ, 6; ул. Бахилова, 14.

Трикотажное ателье принимает заказы на изготовление мужского, женского и детского ассортимента. Срок изготовления — 1 месяц. Ателье находится по адресу: ул. Бахилова, 17; тел. 2-28-51.

При гостинице «Объ» по адресу: пр. Набережный, 16, работает парикмахерская (женский и маникюрный залы). Открылась также парикмахерская по ул. Бахилова, 14 (женский и мужской залы). Просим посетить наши парикмахерские.

ПРИЕМ ГРАЖДАН

в общественной приемной редакции газеты в четверг, 21 ноября, с 17 до 19 часов ведет главный врач Дома санитарного просвещения МАРКОВА Нина Васильевна.

Вниманию нештатных корреспондентов! 23 ноября, в субботу, в 9 часов 30 минут в редакции газеты состоится первое заседание клуба «Нештатный корреспондент». Тема его: очерк в газете. Приглашаются и те, кто со-трудничает с газетой давно, и те, кто недавно стал выпускником школы оби-корреспондентов.

По сообщению Сургутского гидрометбюро, сего-вечером снег, метель, ветер северный, северо-западный, 9—14 м/сек., температура воздуха 8—10 градусов мороза. Уровень вольтметрической группы, воды в Оби в районе Сургута 177 см, ледостав,

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

Наш адрес: 626400, г. Сургут-17, ул. Маяковского, 9 (СУ-7 треста Газомонтажавтоматика) ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 6-69-02, зам. редактора — 6-60-92, отдел промышленности — 6-60-92, отдел партийной жизни, строительства, нефти, газа — 2-52-60, бухгалтерия типографии — 2-52-08.